
Ata Eletrônica da 29ª Sessão Ordinária da 4ª Sessão Legislativa da 15ª Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária ; Abertura: 07/10/2024 - 19:00 ;
Encerramento: 07/10/2024 - 19:52 

Mesa Diretora: Presidente: MOACIR FUZETI SEGUNDO / PSD ; Vice-Presidente: PAULO
SÉRGIO AGOSTINI / MDB ; 1º Secretário: FERNANDO GONÇALVES DE OLIVEIRA / POD
;  2º  Secretário:  EVERTON  HENRIQUE  LOPES  DE  OLIVEIRA  /  PSB  ;  Secretário:
JOSIELTON FERNANDO MACARI / PSD 

Lista de Presença na Sessão:  EVERTON HENRIQUE LOPES DE OLIVEIRA /  PSB ;
FERNANDO GONÇALVES DE OLIVEIRA / POD ; GERALDO CARLOS MASSOCATTO / PL ;
JOSIELTON FERNANDO MACARI / PSD ; MARCOS ROBERTO SANCHES JUNIOR / MDB ;
MOACIR FUZETI SEGUNDO / PSD ; SILVIO MARTINS DE OLIVEIRA / PL ; VALDEMIR
JOSÉ PIVATI / PL 

Justificativas  de  Ausências  na  Sessão:  PAULO  SÉRGIO  AGOSTINI  /  PROBLEMAS
PARTICULARES 

Expedientes: LEITURA DA ATA: Foi consultado o Plenário sobre a dispensa da leitura da
ata da Sessão anterior e foi aprovado por todos. A Ata da sessão anterior e os matérias de
Expediente ficam a disposição dos Vereadores na Secretaria. MATERIAIS RECEBIDOS:
Indicação nº031/2024 de autoria  do Vereador  Geraldo Carlos  Massocatto.  MATERIAS
DIVERSOS: Câmara dos Deputados encaminha recursos da União pago ao Município no
mês  de  agosto  de  2024.  MATERIAIS  EXPEDIDOS:  Oficio  nº052/2024  ao  Executivo
Municipal, encaminhando matérias aprovadas e pedidos realizados pelos vereadores na
sessão  do  dia  30/09/2024;  Oficio  nº053/2024  Solicitando  inormações  ao  Executivo
Municipal, conforme pedido do Vereador Silvio Martins de OLiveira; Oficio nº054/2024 ao
Executivo Municipal, solicitando documentos, conforme pedido do Vereador Moacir Fuzeti
Segundo. TRIBUNA LIVRE: Não houve inscritos. 

Lista de Presença na Ordem do Dia: EVERTON HENRIQUE LOPES DE OLIVEIRA /
PSB ; FERNANDO GONÇALVES DE OLIVEIRA / POD ; GERALDO CARLOS MASSOCATTO
/ PL ; JOSIELTON FERNANDO MACARI / PSD ; MARCOS ROBERTO SANCHES JUNIOR /
MDB  ;  MOACIR  FUZETI  SEGUNDO  /  PSD  ;  SILVIO  MARTINS  DE  OLIVEIRA  /  PL  ;
VALDEMIR JOSÉ PIVATI / PL 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Indicação nº 31 de 2024, Que o Executivo Municipal
providencie reforma das lixeiras de madeiras da cidade de Kaloré, considerando que as
mesmas estão em mal estado de conservação, faltando pedaços e/ou tampas, facilitando o
acesso dos animais de rua, rasgando sacolas e espalhando o lixo, provocando transtornos
aos moradores e também para os coletores. Autor: GERALDO CARLOS MASSOCATTO,
Número de Protocolo: 174, Turno: Único, Tipo: Simbólica, Sim: Não Informado, Não: Não
Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: RETIRADO DE PAUTA ; 2 - Projeto de
Lei  Executivo  nº  15  de  2024,  Dispõe  sobre  a  autorização  de  abertura  de  crédito
Suplementar,  utilizando  recursos  do  cancelamento  de  dotação  orçamentária,  com  o
objetivo de suprir dotações não previstas ou insuficientemente estimadas no orçamento.
Autor: Edmilson Luis Stencel - Prefeito, Número de Protocolo: 152, Turno: Primeiro, Tipo:
Simbólica,  Sim:  7,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado  ;  3 -  Projeto  de Lei
Executivo nº 17 de 2024, Projeto de Lei Nº017/2024 que Institui o Plano Municipal de
Cultura (PLAMCULT) e dá outras providências. Autor: Edmilson Luis Stencel - Prefeito,
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Número de Protocolo: 168, Turno: 1ª Votação, Tipo: Simbólica, Sim: 7, Não: 0, Abstenções:
0, Resultado: Aprovado ; 

Oradores das Explicações Pessoais: 1 - EVERTON HENRIQUE LOPES DE OLIVEIRA /
PSB ; 2 - FERNANDO GONÇALVES DE OLIVEIRA / POD ; 3 - JOSIELTON FERNANDO
MACARI / PSD ; 4 - MARCOS ROBERTO SANCHES JUNIOR / MDB ; 5 - SILVIO MARTINS
DE OLIVEIRA / PL ; 6 - VALDEMIR JOSÉ PIVATI / PL ; 7 - MOACIR FUZETI SEGUNDO /
PSD 

Ocorrências da Sessão: O Vereador Geraldo Carlos Massocatto pediu dispensa, após as
suas explicações pessoais e foi concedida pelo Presidente. 

Considerações Finais: O presidente Moacir Fuzeti Segundo fez as considerações finais.
Registre-se que a presente sessão encontra-se na integra na página da Câmara Municipal
de Kaloré, no Facebook e no YouTube.   

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão
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